
Szilágyi Zsolt: „Senkinek nincs jogában megfélemlíteni a magyarokat!”

2016. 5. 27.

A Néppárt jelöltjei megteremtették a választás szabadságát, ezért a demokráciát támadja, aki őket fenyegeti – jelentette ki Margittán Szilágyi Zsolt. Az EMNP országos elnöke szerint a település esetében is igaz, hogy a Néppárt jelenléte nélkül nincs teljes értékű erős magyar érdekképviselet. „A korrupció tönkreteszi a közösségeket, függetlenül attól, hogy román vagy magyar előjáró gyakorolja azt” – fogalmazott a pártelnök, aki a hasznos szavazat elve alapján arra kérte a helyi magyar választókat, hogy támogassák a Néppárt jelöltjeit. Hangsúlyozta: nem fogják engedni az újbóli megfélemlítést, senkinek nincs jogában a magyarokat fenyegetni.

Zsembinszky István a Néppárt által támogatott független polgármesterjelölt úgy vélte, a polgármesternek tisztelettel és alázattal kell az embereket szolgálnia. „Jogokat biztosító önkormányzatra van szükség, amelyik mind az ügyvitel, mind a tervek megvalósítása szempontjából lakosságközpontú, átlátható és gyors. Sokan elégedetlenek az eddigi vezetéssel, a Néppárt pedig a választás esélyét tudta megteremteni” – mondta a Zsembinszky, aki szerint szigorúan nyomon kell követni a választások folyamatát, mert fennáll a veszélye csalásnak.

A kampánykörút Érbogyoszlón folytatódott, ahol a település RMDSZ-es polgármestere nem bocsátotta az érdeklődők rendelkezésére a kultúrotthont, így Margittához hasonlóan, itt is a szabad ég alatt tartották meg a rendezvényt. A fórumon a helyi roma közösség számos tagja megjelent, és panaszuknak adtak hangot amiatt, hogy a polgármesteri hivatal nem veszi emberszámba őket. Bartja Erzsébet, a Néppárt polgármesterjelöltje szerint, ha ő fogja vezetni a települést, nem fog előfordulni hasonló helyzet. „A kultúrháznak a közösség rendelkezésére kell állnia, mivel nem a polgármester magánvagyonát képezi” – fogalmazott.

Csomortányi István, a Néppárt Bihar megyei elnöke arról beszélt, hogy vannak, akik befolyásukkal visszaélve elorozzák a faluközösség földjeit és érdekükben áll, hogy szegénységben, kiszolgáltatottságban tartsák a helyieket, mert így jobban zsarolhatóak. „Ez megengedhetetlen, ezért változtatni kell a jelenlegi helyzeten” – mondta a politikus.